
Program - Nikaragva, za mlade

15 dni

Trasa poti: Managua - Granada - porečje reke San Juan - Ometepe - León - Las Peñitas - Managua

Naše potovanje se začne v kolonialnem biseru Granadi, enem najstarejših mest v Srednji Ameriki. Ulice s

pisanimi fasadami nas bodo popeljale skozi zgodovino, medtem ko bomo raziskovali lokalne tržnice,

kavarne in starodavne cerkve. Obiskali bomo tudi naravne znamenitosti, kot so vulkansko jezero Laguna

de Apoyo in majhni otočki Las Isletas.

Iz Granade se odpravimo proti tropskemu porečju reke San Juan, kjer se z ladjico podamo globoko v

džunglo. Obkroženi z bogatim rastlinjem in živalmi bomo opazovali opice, ptice, kajmane in žabice. To je

eden najbolj pristnih delov Nikaragve.

Pot nadaljujemo na otok Ometepe, ki leži v največjem jezeru Srednje Amerike. Otok sestavljata dva

vulkana, Concepción in Maderas, okoli katerih se prepletajo črne plaže, gozdovi in kmetije. Raziskujemo

otoške vasi, uživamo v lokalni hrani, se podamo na pohode in se ohladimo v naravnih izvirih.

Sledi León, kulturno in intelektualno središče države. Sprehodimo se po mestu z močno revolucionarno

zgodovino. Za vrhunec pa nas čaka adrenalinska izkušnja - sandboarding po aktivnem vulkanu in čiken

bus fiesta.

Zadnje dni preživimo ob Pacifiku, v sproščenem obmorskem mestecu Las Peñitas. Dolge plaže, sončni

zahodi, surfanje in počasnejši ritem so popoln zaključek potovanja.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Managuo, transfer do Granade; nočitev Granada (Z) 

Dan 2  Obisk lagune Apoyo, tržnica in vulkan Masaya, nočitev Granada (Z) 

Celodnevni izlet: kopanje v vulkanskem kraterju Apoyo, razgledna točka na krater Apoyo, obisk tržnice v

Masayi, večerni obisk vulkana Masaya.

Dan 3  Izlet s kočijo po Granadi in izlet s čolnom po Las Isletas, popoldan in zvečer džangl rave ob

vulkanu Mombacho, nočitev Granada (Z) 

Dopoldanski izlet s kočijo po mestu in med otočki jezera Nicaragua (Las Isletas), pogled na Granado z

zvonika, popoldansko-večerni jungle rave ‘’Treehouse’’ na obrobju vulkana Mombacho.

Dan 4  Premik do zaščitenega območja v porečju San Juan, nočitev San Juan (V, Z) 
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Transfer z busom do Colona, od kjer imamo najeto barko do zaščitenega območja v porečju San Juan

(ker je to skriti biser, naše postojanke tu ne bomo razkrili): srečanje z iguanami in opicami ter številnimi

vrstami ptic; zvečer lov na kajmane, ptice in žabice.

Dan 5  Raziskovanje porečja peš in s kajakom, nočitev San Juan (V, Z) 

Sprehod, lov na ptiče, blue-jeans žabice, opice (kongo oz vriskači, belolice kapučinke, opice pajki) in

žabe (modro-rdeče, zeleno-oranžne), popoldne s kajakom po reki (želve, kajmani, iguane, opice, ptice).

Dan 6  Premik na otok Ometepe, izlet po otoku: plaža Jesus Maria, nočitev Ometepe 

Dan 7  Ometepe: pohod na vulkan Maderas, nočitev Ometepe 

Naskok na vulkan Maderas (1300 m višincev, 9h hoje).

Dan 8  Ometepe: Izlet po otoku, pohod na slap, kopanje v naravnem bazenčku, nočitev Ometepe 

Izlet po otoku: hoja do slapu (3h, 600m višinske razlike) in obisk bazenčka Ojo de Agua, ustavimo se tudi

na plaži Santo Domingo.

Dan 9  Premik do Leona, nočitev Leon 

Transfer do Moyogalpe, trajekt in transfer do Leona.

Dan 10  Zjutraj walking tura z lokalnim vodnikom po prelepem Leonu, popoldan sankanje po

bližnjem vulkanu, nočitev Leon 

Dopoldan walking tura, kjer izvemo stanje v Nikaragvi iz prve roke. Popoldan sankanje po vulkanu

(vključena večerja), zaključimo na čiken bus fiesti.

Dan 11  Premik do plaže, nočitev Las Peñitas (V, Z) 

Dopoldne prosto za raziskovanje Leona, premik do oceana, oddih do sončnega zahoda

Dan 12  Prosto, nočitev Las Peñitas (Z) 

Možnost deskanja na valovih z inštruktorjem 1na1, joga...

Dan 13  Prosto, nočitev Las Peñitas (V, Z) 

Možnost deskanja na valovih z inštruktorjem 1na1, joga...

Dan 14  Odhod domov 

Transfer do letališča v Managui.

Dan 15  Smo doma 
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